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LOS ANGELES

Discover the world’s first self-charging wireless headphones powered by Powerfoyle™ solar cell material. 
Using advanced green technology, the Los Angeles headphones convert all light, outdoor and indoor, into 
energy to deliver infinite listening.

PRICE: 166.66€HT

SHOP PRICE: 199.99€HT

ANTI NOISE
ANC / ENC

Bluetooth
5.0

Appli 
Urbanista

Solar Never
down

PHOENIX

Urbanista Phoenix, the world’s first solar-powered headphones with a streamlined 
charging case integrated with Powerfoyle™ technology.

PRICE: 124.99€HT

SHOP PRICE: 149.99€HT

ANTI NOISE
ANC / ENC

Bluetooth
5.2

Appli 
Urbanista

Solar Never
down
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Urbanista Valencia, the ultimate on-ear headphones for city 
dwellers who demand style, comfort and performance.  With rich 
sound and up to 25dB of noise reduction, the Valencia combines 
all-day comfort with a foldable, easy-to-carry design. With 50 hours 
of wireless battery life, the Valencia lets you enjoy your music, 
podcasts and calls worry-free, wherever you go.

PRICE: 49.99€HT

SHOP PRICE: 59.99€HT

VALENCIA

ANTI NOISE
ANC / ENC

Bluetooth
5.3

AUTONOMY
45H

50

Foldable Assistant
vocal
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AUSTIN
Designed for life on the move, Austin headphones let you enjoy wireless 
sound wherever you go. They’re splash-proof and designed for comfortable 
everyday use.

PRICE: 33.33€HT

SHOP PRICE: 39.99€HT

TouchBluetooth
5.3

AUTONOMY
20H

20

IPX4

IPX4

PALO ALTO

Palo Alto, our wireless headphones with advanced Adaptive Noise Cancelling 
technology. The headphones’ Adaptive Noise Cancelling technology 
constantly monitors your environment, adjusting ambient noise control and 
eliminating distractions for a precisely tailored audio experience, all with an 
impressive 45 hours of battery life.

PRICE: 66.66€HT

SHOP PRICE: 79.99€HT

ANTI NOISE
ANC / ENC

Bluetooth
5.3

AUTONOMY
45H

45

Appli 
Urbanista



10 11

  

ANTI NOISE
ANC / ENC

AUTONOMY
6 hours 
reading

Touchs 
earphones 

& case

TWS 
system

Bluetooth
5.3

Find my 
headphones

ANTI NOISE
ANC / ENC

AUTONOMY
6 hours 
reading

Touchs 
earphones 

& case

TWS 
system

Bluetooth
5.3

Find my 
headphones

Choose these ANTI-NISK earphones with display, the ideal solution for 
quality listening, whenever you want, and in the simplest possible way.
With their practical screen, you’ll be able to easily control all the settings on 
your headphones: audio and battery levels, call and playback management, 
and surround/ANC mode settings, without having to take out your phone. 
There’s no need to search for your phone in your bag or pocket - it’s all 
within easy reach!

Bluetooth 5.3 ANC/ENC headphones, designed for the ultimate audio 
experience. Enjoy exceptional sound quality with Active Noise Cancellation 
(ANC) and improved clarity for your calls thanks to the built-in microphone 
and hands-free function. Easily manage your music with controls for 
pausing, playing and changing tracks, while answering and hanging up 
calls at the touch of a button. The LED charge indicator and customisable 
settings, such as volume, equalisation and brightness, give you total control. 
Plus, with the long-lasting Li-Ion Polymer battery and included accessories 
like the USB Type-C cable, you’re ready to enjoy your headphones wherever 
you are.

PRICE: 59.00€HT

SHOP PRICE: 9 9.90€HT PRICE: 33.30€HT

SHOP PRICE: 59.90€HT

KF3000

ANC HEADPHONES WITH TOUCH-SENSITIVE 
CONTROL SCREEN BTE4962

BLUETOOTH WIRELESS HEADSET
WITH TOUCH SCREEN

BLP7997

10000 MAH BATTERY BACKUP
WITH INTEGRATED WIRELESS HEADPHONES

New 2-in-1 external battery with Bluetooth headphones. Designed for practical use, 
this 10,000mAh battery provides up to 8 hours of autonomy.

Autonomy: 6/8 H
Battery: 10 000mAh
Weight: 285 g

PRICE: 35.65€HT

SHOP PRICE: 69.90€HT



12 13

BLP4956

NOISE-CANCELLING WIRELESS EARPHONES WITH CHARGING CASE

Dimensions: 5.9 X 5.3 X 2.9 cm
Autonomy: 15 days on standby - 5H in use

Weight: 113 g

Enjoy perfect sound in every situation with Blaupunkt wireless earphones featuring ANC technology. Thanks to 
Bluetooth 5.3, you can enjoy an immersive musical experience, whether you’re playing sport, out for a walk or at the 
office. Their rapid charging system (1 hour for the earphones) activates automatically as soon as they are stored in their 
protective case.

PRICE: 36.00€HT

SHOP PRICE: 59.90€HT

MICROPHONEANTI NOISE DISPLAY 
AUTONOMY LED

BLUETOOTH
5.3

CALLS HANDS
FREE
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BLP4969

ANC WIRELESS HEADPHONES

The earphones let you listen to your music and answer calls, all without wires! The small charging case fits 
neatly into your pocket, so you can recharge your headphones when they’re stored inside and extend their 
life.

PRICE: 21.00€HT

SHOP PRICE: 39.90€HT

Dimensions: 6.1 X 4.6 X 2.4 cm
Autonomy: 200H standby - 30H + 6H in use

Battery: 300mAh for the case
Weight: 113 g

BLUETOOTH CALLS HANDS
FREE

AUTONOMY

200H
BATTERY
300MAH
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BLP4955

BLUETOOTHANTI-NOISE
HEADSET 
WITH BATTERY LIFE DISPLAY

Dimensions: 5.9 X 5.3 X 2.9 cm
Battery: 120 days on standby - 5H in use

Weight: 113 g

PRICE: 16.00€HT

SHOP PRICE: 29.99€HT

BLP4899 BLP4957

WIRELESS HEADPHONES
WITH CHARGING CASE

WIRELESS HEADPHONES
WITH CHARGING CASE

Dimensions: 5.3 X 4.8 X 2.5 cm
Autonomy: 222H standby - 6H in use

Weight: 83 g

Dimensions: 7 X 5 X 2.5 cm
Autonomy: 70H standby - 4H in use

Weight: 33 g

PRICE: 39.80€HT

SHOP PRICE: 65.90€HT
PRICE: 17.02€HT

SHOP PRICE: 29.90€HT

BLUETOOTH
5.0

CALLS HANDS
FREE

AUTONOMY

5H

ANTI
NOISE

MICROPHONE

MICROPHONEDISPLAY 
AUTONOMY LED

BLUETOOTH
5.1

CALLS HANDS
FREE BLUETOOTH

5.3
CALLS HANDS

FREE
AUTONOMY

4H

BTE430

BLUETOOTH EARPHONES 
ABS RECYCLED AND BAMBOO FCS

Dimensions: 6.5 X 3.6 X 2.5 cm
Autonomy: 10H standby - 5h use
Battery: 25mAh for headphones

Battery: 300mAh for the case
Weight: 76.1 g

Dimensions: 5.5 X 4.5 X 3 cm
Autonomy: 300H standby - 5h in use

Battery: 40mAh for headphones
Battery: 300mAh for the case

Weight: 43 g

PRICE: 21.04€HT

SHOP PRICE: 39.90€HT

BTE410

RECYCLED ABS BLUETOOTH 
HEADPHONES

PRICE: 31.16€HT

SHOP PRICE: 49.90€HT

61% 
RECYCLED ABS

61% 
RECYCLED ABS

Bluetooth
5.0

Calls
hands free

AUTONOMY
5H

5

AUTONOMY
5H

5

Bluetooth
5.3

Calls
hands free

Engraving
personalized

bright

VOTREVOTRE
LOGOLOGO

-  Recycled materials 
- Small and discreet 
- LED light for logo

Les          produits+
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BTE440

TASCHE BLUETOOTH 200 MAH 
ABS RECYCLÉ & BAMBOU FCS

Dimensions: 20 X 16 X 8 cm
Battery: 180H standby - 6H in use

Weight: 168 g

PRICE: 17.22€HT

SHOP PRICE: 35.90€HT

BLP4992

BLUETOOTH HEADSET 450 MAH
RECYCLED PLASTIC GRS

Dimensions: 15.3 X 19.5 X 7.5 cm
Battery: 300H standby - 10H in use

Weight: 197 g

PRICE: 28.00€HT

SHOP PRICE: 49.90€HT

65% 
RECYCLED ABS

61% 
RECYCLED ABS

BLUETOOTH
5.3

CALLS HANDS
FREE

AUTONOMY

10H

FOLDABLE
Bluetooth

5.0
AUTONOMY

6H

6

Foldable Calls hands
free

- Bamboo finish
- Foldable

- Hands-free kit function

Les          produits+
- Recycled materials

- Foldable design
- 10-hour battery life

Les          produits+
BLP4100

BLUETOOTH HEADSET
300 MAH

Beyond this beautiful visual effect, all the features are in 
place to offer up to 19 hours of listening time, wireless and 
comfortable (padded ear cups).

Dimensions: 15,3 X 18 X 7,3 cm
Autonomy: 20 hours in use
Weight: 285 g PRICE: 26.00€HT

SHOP PRICE: 49.90€HT

- Excellent autonomy
- Comfortable

- Best seller

Les          produits+

PORT 
AUX-IN

CALLS HANDS
FREE

AUTONOMY

20H

BLUETOOTH
5.0

5.0

MICROPHONE
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BLP4928

BLUETOOTH HEADSET

Compatible with all Bluetooth devices, this headset is 
ideal for listening to music, watching movies, and even 
playing video games in complete freedom.

Dimensions: 19.5 X 4 X 20.7 cm
Battery: 300H standby - 6H in use
Weight: 205 g

- Casque Foldable
- Battery 200mAh

- Boutons de contrôle

Les          produits+

PRICE: 36.00€HT

SHOP PRICE: 69.90€HT

PRICE: 43.20€HT

SHOP PRICE: 79.90€HT

- Excellent autonomy
- Comfortable

- Best seller

Les          produits+
BLP4996

NOISE CANCELING BLUETOOTH HEADSET

Immerse yourself in a world of silence and music with 
our ANC headphones, where every note comes to life 
without distractions!

Dimensions: 19.5 X 4 X 20.7 cm
Autonomy: 35 hours in use
Weight: 239 g

BLUETOOTH
5.4

5.0

AUTONOMY
ON STANDBY

120H
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dB-Pulse-BLK dB-Pulse-GLD

DB PULSE

HELMET 
NOISE REDUCTION

A stylishly designed Bluetooth headset with record 
battery life (up to 40 hours) incorporating the most recent 
noise reduction and voice assistance technologies.

PRICE: 140.00€HT

SHOP PRICE: 259.00€HT

dB-Fit-PNKdB-Fit-BGY dB-Fit-FSHdB-Fit-BLK dB-Fit-CML dB-Fit-MRNdB-Fit-GLD dB-Fit-REDdB-Fit-GRY

DB FIT

PAIR OF
MAGNETIC PADS

deeBee ear cushions allow you to personalize your headset 
and make it unique. Thanks to a high-tech magnetized 
magnetic system, you can quickly replace your pads.

PRICE: 16.00€HT

SHOP PRICE: 25.00€HT

ACTIVE
NOISE REDUCTION

- HYBRID ANC
-35DB

FAST CHARGING 
(USB-C): 10MIN OF 
CHARGING = 2H OF 

LISTENING

ERGONOMIC
DESIGN

& FOLDABLE

AMBIENT MODE -
SAFETY &
COMFORT

VOICE ASSISTANTS
(GOOGLE ASSISTANT & SIRI - 
INTEGRATED MICROPHONE

FOR CALLS

TOUCH CONTROLS
MULTI-TOUCH

- PROXIMITY SENSOR
(AUTO PAUSE)

MAGNETIC PADS
NEODYMIUM

INTERCHANGEABLE

TOTAL AUTONOMY
UP TO 40 HOURS
- WITH PREVIOUS

30 HOURS
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CONFERENCE HEADSET
BLUETOOTH 
NOISE REDUCER

BLP4990

PRICE: 63.38€HT

SHOP PRICE: 99.90€HT

- Small and powerful
- Nice colors

- Easy to transport

Les          produits+

BLUETOOTH
5.0

MICROPHONE AUTONOMY ANTI NOISE

BLP4901

CONFERENCE HEADSET
BLUETOOTH 
NOISE REDUCER

PRICE: 70.00€HT

SHOP PRICE: 109.00€HT

- Noise canceling function
- Charging base

- Wireless

Les          produits+

BLUETOOTH
5.0

MICROPHONE AUTONOMY ANTI NOISE

WEBCAM
FULL HD2K 
WITH TRIPOD

BLP0005

PRICE: 39.80€HT

SHOP PRICE: 65.90€HT

- Image quality
- Visual comfort

- Efficiency

Les          produits+

MICROPHONE SENSOR FULL HDPORT
USB

BLP5682
2-IN-1 WATCH WITH BLUETOOTH HEADPHONES

So yes, let’s say it from the outset: this Blaupunkt connected watch will make people jealous!
Its multiple “health” functions - heart rate display, sleep monitor - are complemented by a wide range of 
functions that will be appreciated by sports enthusiasts.

PRICE: 59.00€HT

SHOP PRICE: 99.90€HT

Dimensions: 6.1 x 5 x 2.2 cm / 1.69 pouces
Strap: 25 cm

2 year warranty
Android and iOS compatible
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COLLECTION

TOUCH CARDIO MONITOR
SLEEP

PEDOMETERBLUETOOTH
5.3

WEATHER
REPORT

BLP5254

CONNECTED WATCH

This high-end connected watch offers more than 30 services. 
Elegant and stylish, it will add the finishing touch to your outfit.

PRICE: 58.00€HT

SHOP PRICE: 89.90€HT

Bluetooth 5.3 smartwatch
AUTONOMY in use: ~ 7 days

Charging time: 2 hours
iOS compatible > 9.0

260mAh Li-Po rechargeable battery

Monitoring
sleep

Control
camera

Alarm

Amoled screen

Calls & sms

Multi-sport mode:
Not. calories, distance,

etc.

Voice assistant

Weather report

TENSION 
ARTERIAL

CONTROL
MUSIC

CALORIES 
BURNED

ALERTS
MESSAGES

& CALLS

RESISTANT
SPLASHES

IP67

TENSION 
ARTERIAL

CONTROL
MUSIC

CALORIES 
BURNED

RESISTANT
SPLASHES

IP67

ALERTS
MESSAGES

& CALLS

TOUCH CARDIO MONITOR
SLEEP

PEDOMETERBLUETOOTH
5.3

WEATHER
REPORT

BLP5253

CONNECTED WATCH

This high-end connected watch offers more than 30 services. Elegant and stylish, it will add the finishing 
touch to your outfit.

PRICE: 25.80€HT

SHOP PRICE: 39.90€HT

Bluetooth 4.0 smartwatch
AUTONOMY in use: ~ 5 days

Charging time: 2 hours
iOS compatible > 9.0

Android compatible > 5.0
180mAh Li-Po rechargeable battery
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BLP0237

5-IN-1 LIGHT CABLE
120 CM RECYCLED RCS

Enjoy a universal charging solution with this 5-in-1 cable made 
from recycled materials (49% recycled ABS and RPET plastic). 
Ideal for powering your phone while continuing to use your 
screen, thanks to its 5 rigid connectors that hold the device in 
place while charging. In addition, its bright LED on the central 
cord highlights your logo, for maximum visibility.

PRICE: 10.08€HT

SHOP PRICE: 19.90€HT

Braided nylon cable with 5 different connectors
USB C & USB A input

type C, IOS and micro USB output
Customization of the white LED with your logo

Comes in an RPET carrying pouch
120 cm in lengthADJUSTABLE TO MAINTAIN

YOUR SMARTPHONE

USB OR TYPE C OUTPUT

CABLE
LIGHTNING

CABLE
 TYPE C

CABLE
MICRO USB

49% 
RECYCLED ABS

LIGHTNING OUTPUT

USBC OUTPUT

USB INPUT

USBC INPUT

BLP0246

4 IN 1 USB CABLE FAST CHARGE

Charge multiple devices simultaneously with this 4-in-1 USB 
cable made from braided material, offering 60W fast charging 
power for phones and 27W for other devices. Compatible with 
iPhone, Type-C, Android, tablets, computers, MP3/MP4, video 
games, cameras, and more. Thanks to its USB 2.0 connector 
and 3A fast charging technology, you benefit from ultra-fast 
charging. The built-in LED screen shows the charging speed in 
real time, allowing you to track charging progress.

PRICE: 12.17€HT

SHOP PRICE: 25.90€HT

Braided nylon cable with 5 different connectors
USB C & USB A input

type C, IOS and micro USB output
Customization of the white LED with your logo

CABLE
LIGHTNING

CABLE
 TYPE C

CABLE
MICRO USB

BRIGHT LED
FOR YOUR LOGO

DISPLAY SCREEN
CHARGING POWER
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BTE030 BTE010 BTE020

5-IN-1 RPET LUMINOUS CABLE 
120 CM RECYCLED

CORK 3-IN-1 CABLE
120 CM RECYCLED

5-IN-1 LUMINOUS KEY RING 
CABLE 16.5 CM RECYCLED

PRICE: 12.98€HT

SHOP PRICE: 24.09€HT

PRICE: 08.00€HT

SHOP PRICE: 15.90€HT

PRICE: 11.42€HT

SHOP PRICE: 24.09€HT

- 5-in-1 cable 
- Customizable LED

- 26.5% GRS certified recycled ABS

Les          produits+
- 3-in-1 cork cable

- Universal compatible with any phone
- RPET pouch

Les          produits+
- 5-in-1 cable 

- Customizable LED
- 28.5% GRS certified recycled ABS

Les          produits+

26.5% 
RECYCLED ABS

Braided nylon cable with 5 connectors:
USB C & USB A input - Type C, IOS and micro USB output

Customization of the white LED with your logo
120 cm in length

Cable made of RPET (50%° + RABS (40%) + PLA (5%)
Addition of FSC cork (4.8%).

Braided nylon cable with 5 connectors:
USB C & USB A input - Type C, IOS and micro USB output

Customization of the white LED with your logo
Comes in an RPET carrying pouch

CABLE
LIGHTNING

CABLE
 TYPE C

CABLE
MICRO USB

CABLE
LIGHTNING

CABLE
 TYPE C

CABLE
MICRO USB

CABLE
LIGHTNING

CABLE
 TYPE C

CABLE
MICRO USB

VOTRE
LOGO
VOTRE
LOGO

Pantone  Cool Grey 11C
CMYK  44   34   22   77
RGB   83   86   90
HEX/HTML 53565A

MiLi Logo - Smart Health

HD-P16-BLACK/ HD-P16-WHITE HD-P16-BAG-W / HD-P16-BAG-B

MILI TAG MILI TAG PLUS

Dimensions: 38 X 38 X 8 mm
Weight: 20 g

MiLi MiTag is a Bluetooth locator compatible with Apple. 
Locate your belongings using the “Find My” app on your 
iPhone, iPad or iPod touch.

Bluetooth locator compatible with Apple, compact and 
design. Compatible with the “Find My” application on your 
iPhone, iPad or iPod touch.

PRICE: 18.88€HT

SHOP PRICE: 24.99€HT

PRICE: 16.17€HT

SHOP PRICE: 19.95€HT
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DB LOAD

10,000MAH INDUCTION BACKUP BATTERY WITH 
INTEGRATED CABLES

Dimensions: 7 X 10 X 2.2 cm
Battery: 10 000mAh

Weight: 201 g

Discover our Practical and Powerful Phone Charger!
Never let your phone run out of battery with our innovative charger:
Integrated and Removable Mains Socket: Enjoy total flexibility with a plug that 
adapts to all your needs, whether at home or on the go. Fast Charging: With its 
capacity of 10,000 mAh, this charger ensures fast and efficient charging, allowing 
you to stay connected for longer. Compact Design: Easy to carry, it fits perfectly 
in your bag, ideal for travel or busy days. Opt for convenience and power with our 
phone charger. Contact us today for more information or to place an order!

PRICE: 35.00€HT

SHOP PRICE: 59.90€HT

Cable 
Lightning 
integrated

Battery 
10,000mAh

TYPE C 
cable 

integrated

Magnetic 
wireless 

charging 
area

KF1000

BLP7765BATTERY WITH CABLES 10,000MAH

BATTERY WITH CABLES 10,000MAH

Dimensions: 8.8 X 6.2 X 2.7 cm
Battery: 10 000mAh

Weight: 190 g

Dimensions: 8.75 X 7.6 X 2.65 cm
Battery: 10 000Mah-22W

Weight: 235 g

This high-performance 10,000mAh emergency battery can charge 3 electronic 
devices at the same time. Thanks to its integrated Type C & Lightning cables as well 
as its USB port. Its luminous charge indicator allows you to gauge your energy reserve 
at any time.

120W 10000mAh charger. Opt for power and practicality with this ultra-thin 
10000mAh charger. Thanks to its fast charging and 4 integrated cables (USB-C, 
Micro-USB, Lightning), easily charge your smartphone up to 4 times or your tablet 
up to 2 times. Its LED display shows you the remaining battery level. Ideal for the 
outdoors, this portable charger offers universal compatibility for all your devices.

PRICE: 30.00€HT

SHOP PRICE: 49.90€HT

PRICE: 31.82€HT

SHOP PRICE: 59.90€HT

Cable 
Lightning 
integrated

Battery 
10,000mAh

TYPE C 
cable 

integrated

BATTERY
10 000MAH CABLE

LIGHTNING
DISPLAY 

AUTONOMY LED
DOUBLE

PORT USB

PORT 
TYPE C

Type C
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BLP7996 BLP7830

10,000MAH BACKUP BATTERY
10,000 MAH BACKUP BATTERY
WITH AUTONOMY LED SCREEN

Dimensions: 9.8 X 6.4 X 1.4 cm
Battery: 10 000mAh

Weight: 120 g
Port USB ×2

AUTONOMY LED indicator
Fast charge: 2~3 hours depending on use
Slow charge: 3~5 hours depending on use

Dimensions: 9.8 X 6.4 X 1.4 cm
Battery: 10 000mAh

Weight: 120 g

This battery will allow you to power your devices at any time.
Never run out of battery again with our premium 10,000mAh portable power bank! 
Ideal for nomadic users, it will allow you to power all your electronic devices at any 
time, wherever you are.

PRICE: 19.45€HT

SHOP PRICE: 39.90€HT
PRICE: 27.00€HT

SHOP PRICE: 49.90€HT

- 10,000mAh
- Easily transportable

- Design

Les          produits+
- Fast charging 22.5W

- 10,000mAh
- AUTONOMY battery LED display screen

Les          produits+

BATTERY
10000MAH

PORT
USB

PORT 
TYPE C

Type C

BATTERY
10 000MAH

MICRO USBPORT
USB

PORT 
TYPE C

Type C

BTE880

10,000 MAH EMERGENCY 
BATTERY IN HEMP CANVAS

RPET AND ORGANIC HEMP 
EMERGENCY BATTERY 5000MAH

External battery made using 4 1L plastic bottles and GOTS 
certified organic hemp canvas.

PRICE: 27.00€HT

SHOP PRICE: 45.90€HT

BTE870

Dimensions: 10 X 6.7 X 1.3 cm
Battery: 5 000mAh

Weight: 116 g

Opt for an ecological solution with this Bluetech emergency 
battery, made from GOTS certified organic hemp and RPET 
recycled plastic, from the recovery of 2 1L plastic bottles. Made 
from 31% RCS certified recycled ABS, it combines performance 
and respect for the environment. Practical and functional, it 
has 2 inputs and 2 outputs for versatile charging.

PRICE: 23.00€HT

SHOP PRICE: 39.90€HT

31% 
RECYCLED ABS

31% 
RECYCLED ABS

Dimensions: 14.7 X 7.4 X 1.9 cm
Battery: 10 000mAh

Weight: 250 g

- Recycled materials
- 31% recycled ABS

- 10,000mAh
- Dual USB port 

- Type C and micro USB port

Les          produits+
- 31% RCS recycled ABS and organic hemp canvas

- 5,000mAh
- Dual USB port

- 1% For the Planet collection

Les          produits+

BATTERY
10 000MAH

DOUBLE
PORT USB

PORT 
TYPE C

Type C

BATTERY
10 000MAH

DOUBLE
PORT USB

PORT 
TYPE C

Type C



36 37

BLP7770

BACKUP BATTERY
5000MAH

Dimensions: 6.7 X 1.3 X 10 cm
Battery: 5 000mAh

Weight: 116 g

PRICE: 20.00€HT

SHOP PRICE: 35.90€HT

BTE869

BACKUP BATTERY 
10,000MAH

Dimensions: 14.7 X 7.4 X 1.9  cm
Battery: 10 000mAh

Weight: 250 g

PRICE: 26.60€HT

SHOP PRICE: 39.90€HT

- 5,000mAh
- Dual USB port 

- Type C and micro USB port  

Les          produits+
- 10,000mAh

- Dual USB port 
- 28% recycled ABS

- Type C and micro USB port

Les          produits+

Battery
10000MAH

Port
USB

28% 
RECYCLED ABS

BATTERY
5000MAH

PORT
USB

PORT 
TYPE C

Type C

BLP7875
Dimensions: 15 X 7.5 X 2 cm

Autonomy: 90 jrs en veille - 6H en utilisation
Weight: 425 g

PRICE: 27.80€HT

SHOP PRICE: 45.90€HT

BTE899

5000MAH BACKUP BATTERY
100% RPET

8,000 MAH INDUCTION BATTERY
IN HEMP CANVAS

Dimensions: 5.9 X 5.4 X 2.7 cm
Autonomy: 90 jrs en veille - 6H en utilisation

Weight: 56 g

PRICE: 17.80€HT

SHOP PRICE: 29.90€HT

29% 
RECYCLED ABS

31% 
RECYCLED ABS

- 8,000mAh
- 29% recycled ABS

- Made with 4 plastic bottles
- GOTS certified organic hemp

- Dual USB port
- Wireless induction charging

Les          produits+- 5,000mAh
- 31% recycled ABS

- Dual USB port

Les          produits+

Battery
10000MAH

Port
USB

BATTERY
8000MAH

PORT
USB

LOADING 
WIRELESS

PORT 
TYPE C

Type C

Port
Type C

Type C
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BTE898

100% RPET   
BATTERY WITH LED 
5000MAH

RCS RECYCLED ABS
EXTERNAL BATTERY
10,000 MAH

Dimensions: 14.7 X 7.4 X 1.9 cm
Battery: 5 000Mah

Weight: 256 g

PRICE: 20.00€HT

SHOP PRICE: 35.90€HT

BTE897

Dimensions: 14.7 X 7.4 X 1.9 cm
Battery: 10 000Mah

Weight: 221 g

PRICE: 30.00€HT

SHOP PRICE: 49.90€HT

15% 
RECYCLED ABS

30% 
RECYCLED ABS

- 5,000mAh
- 30% recycled ABS

- Dual USB port

Les          produits+ - 10,000mAh
- 15% recycled ABS

- Dual USB port

Les          produits+

Battery
10000MAH

Port
USB

Port
Type C

Type C

Battery
5000MAH

Port
USB

Engraving
personalized

bright

Port
Type C

Type C

BLP7777BTE898

100% RPET   
BATTERY WITH LED 
5000MAH

100% RPET   
BATTERY WITH LED 
5000MAH

Dimensions: 10 X 6.7 X 1.3 cm
Battery: 5 000mAh

Weight: 120 g

Dimensions: 10 X 6.7 X 1.3 cm
Battery: 5 000mAh

Weight: 120 g

Customization of the white LED with your logo. Customization of the white LED with your logo.

PRICE: 20.00€HT

SHOP PRICE: 35.90€HT
PRICE: 19.80€HT

SHOP PRICE: 35.90€HT

CERTIFIED BY ESTS

EST-222118-RCS

VOTREVOTRE
LOGOLOGO

VOTREVOTRE
LOGOLOGO

- 5,000mAh
- Dual USB port

Les          produits+
- 5,000mAh

- Dual USB port

Les          produits+

BATTERY
10 000MAH

PORT 
TYPE C

Type C

ENGRAVING
PERSONALIZED

BRIGHT

DOUBLE
PORT USB

Battery
10000MAH

Port
USB

Engraving
personalized

bright

Port
Type C

Type C
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BTE855 BTE872

BLP7610

100% BAMBOO
5,000 MAH BACKUP BATTERY 
SOLAR PANEL

100% BAMBOO
8,000 MAH BACKUP BATTERY 
SOLAR PANEL

EMERGENCY BATTERY BAMBOO
8,000 MAH - INDUCTION

Dimensions: 10.35 X 6.35 X 1.6 cm
Battery: 5 000mAh

Weight: 123 g Dimensions: 5.9 X 5.4 X 2.7 cm
Battery: 90 days standby - 6 hours in use

Weight: 56 g

Dimensions: 13.5 X 7 X 1.6 cm
Battery: 8 000mAh

Weight: 401 g

Bamboo protective shell. This battery recharges itself thanks 
to the large integrated solar panel.

This external battery for smartphones with a power of 8000 
mAh is made with a protective bamboo shell. This battery 
recharges itself thanks to the large integrated solar panel.

PRICE: 22.46€HT

SHOP PRICE: 39.90€HT

PRICE: 26.70€HT

SHOP PRICE: 45.90€HT

PRICE: 28.00€HT

SHOP PRICE: 45.90€HT

28% 
RECYCLED ABS

28% 
RECYCLED ABS

- Induction charger
- Made from recycled materials

- 8,000mAh backup battery

Les          produits+
- 5,000mAh

- Dual USB port

Les          produits+
- 8,000mAh

- Dual USB port

Les          produits+

BATTERY
8000MAH

PORT
USB

LOADING 
WIRELESS

PORT 
TYPE C

Type C

Solar Battery
5000MAH

Port
USB

Port
Type C

Type C
Solar Battery

5000MAH
Port
USB

Port
Type C

Type C
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BTE090

SELFIE SMARTPHONE HOLDER
AND CHARGER

Dimensions: 11.5 X 8.2 X 3.5 cm
Weight: 121 g

Magnetic support to position on the back of the phone to take 
photos like a pro!

PRICE: 20.70€HT

SHOP PRICE: 39.90€HT

BLP0239

PHONE SUPPORT
INDUCTION

Dimensions: 10.2 X 8 X 11.5 cm
Weight: 121 g

This 2 in 1 holder combines charger and phone holder. Its 
sober and discreet design allows it to be used in two ways: the 
phone can be placed horizontally or vertically. Thanks to these 
two options, this induction (wireless) charger easily finds its 
place on a desk or bedside table.

PRICE: 19.00€HT

SHOP PRICE: 35.90€HT

- Selfie arm
- Magnetic support

- Charges your smartphone

Les          produits+
- Use at home or in the office

- Wireless charging
- Elegant and functional design

Les          produits+MagneticBluetooth
5.0

LOADING
WIRELESS

DESIGN DOUBLE
PORT USB

BLP0250 BLP0260

INDUCTION PHONE HOLDER
RECYCLED ABS

INDUCTION PHONE HOLDER
RECYCLED ABS

This 2-in-1 holder, which doubles as an induction wireless 
charger and phone holder, is ideal for keeping your cell phone 
within reach.

Charge your phone easily and quickly with this induction 
charger by simply placing it on top.

PRICE: 16.20€HT

SHOP PRICE: 25.90€HT
PRICE: 15.80€HT

SHOP PRICE: 25.90€HT

- 69% RCS certified recycled ABS
- Wireless charging

- 2-in-1

Les          produits+
- 69% recycled ABS
- Wireless charging

- Ultra thin and practical

Les          produits+

Dimensions: 11 X 11 X 1.2 cm
Weight: 119 g

LOADING
WIRELESS

FAST CHARGE 
15W

Dimensions: 9.65 X 6.7 X 10.3 cm
Weight: 121 g

LOADING
WIRELESS

FAST CHARGE 
15W

69% 
RECYCLED ABS

69% 
RECYCLED ABS
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KF26

BOMBOX + BAG

Quality and powerful 60W RMS sound (120W peak power) 
indoors and outdoors, all in a modern design.
Designed so that music follows you everywhere and in 
all your activities, the Kayfi boombox is associated with 
the Kaybag, the first urban and ergonomic transport bag, 
comfortable and fully adjustable.

PRICE: 202.50€HT

SHOP PRICE: 269.00€HT

120W IPX7

Sound power 
60W - Peak 
power 120W

AUTONOMY 
25H

Bluetooth 
5.0

Waterproof 
IPX7

Bag 
ergonomic 
Exclusive 

French design

Multi-pock-
et bag + 

integrated 
phone holder

PRICE: 95.74€HT

SHOP PRICE: 159.90€HT

- Excellent AUTONOMY
- Comfortable

- Best seller

Les          produits+
BLP3727

BOOMBOX  HIGH POWER

Your evenings will never be the same again, thanks to its 
effect and its acoustic power!

Dimensions: 15,3 X 18 X 7,3 cm
Autonomy: 20 hours in use
Weight: 285 g

ANTI NOISE
ANC / ENC

Touchs 
earphones 

& case

TWS 
system

Bluetooth
5.3

Find my 
headphones

IPX5

IPX5

Power
Sound

30W

AUTONOMY
6 hours 
reading
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BLP6146

PORTABLE LED SPEAKER

Enjoy the best of music with your 20w portable LED 
Bluetooth speaker. Speaker Ideal for outdoor use, whether 
at the beach, swimming pool or even in the shower. It is 
designed to withstand harsh conditions while providing 
excellent sound quality.

Dimensions: 7.6 X 20.4 cm
Autonomy: 8 hours depending on use
Battery: 2 000mAh
Weight: 285 g

PRICE: 58.35€HT

SHOP PRICE: 99.90€HT

20W

POWER
SOUND

BLUETOOTH
5.3

CARD PORT
MEMORY

IPX7

IPX7

FM RADIO

FM

-Bluetooth 5.3
- Design

- Power 20 Watts

Les          produits+

SYSTEM 
TWS

TWS

COLLECTION

BLP6148

PORTABLE LED SPEAKER

Enjoy the best music with your portable LED Bluetooth 
speaker.

Dimensions: 15,3 X 18 X 7,3 cm
Autonomy: 20 hours in use
Weight: 285 g

PRICE: 40.21€HT

SHOP PRICE: 79.90€HT

ANTI NOISE
ANC / ENC

AUTONOMY
6 hours 
reading

Touchs 
earphones 

& case

TWS 
system

Bluetooth
5.3

Find my 
headphones

-Bluetooth 5.4
- Up to 4 hours depending on use

- Power 2×10Watts
- Max 32GB TF card reader

Les          produits+
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BLP6136

30W SOUND & LIGHT SPEAKER

Dimensions: 23.2 X 9.7 X 9.7 cm
Battery: 1500Mah x3

Autonomy: 8 H
Weight: 1.13 kg

This standalone speaker allows you to listen to music from 
your phone wirelessly via Bluetooth or the radio. 
Possibility of pairing two speakers!

PRICE: 59.80€HT

SHOP PRICE: 99.90€HT

- Multicolored LED light
- Lanyard to take it everywhere with you

- 64 GB TF card reader
- TWS system

Les          produits+
30W

POWER 
SOUND

BLUETOOTH
5.3

PORT 
AUX-IN

PORT
USB

CARD PORT
MEMORY

SYSTEM 
TWS

TWS

BLP6126

BLUETOOTH SPEAKER
SOUND & LIGHT 15W

Dimensions: 17 X 10.5 X 10 cm
Battery: 1200mAh x2

Autonomy: 7 H
Weight: 715 g

Discover a new musical experience with our portable LED Bluetooth speaker. 
Thanks to its Bluetooth 5.3 technology, enjoy a stable and wireless connection 
to listen to your favorite songs wherever you are. With a power of 15Watts, you 
will be able to enjoy every note and every beat with exceptional sound quality.

PRICE: 39.80€HT

SHOP PRICE: 69.90€HT

15W

BLUETOOTH
5.3

POWER 
SOUND

PORT 
AUX-IN

PORT
USB

CARD PORT
MEMORY

- Multicolored LED light
- Lanyard to take it everywhere with you

- 64 GB TF card reader
- TWS system

Les          produits+
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BLP3935

10W BLUETOOTH LED SPEAKER

Equipped with a hands-free function, it also allows you to make and receive 
calls, all without forgetting the beautiful LED lighting that is its signature. Its 
waterproof design (IPX6) allows it to resist splashes and splashes of water.

PRICE: 33.50€HT

SHOP PRICE: 59.90€HT

Dimensions: 7.5 X 7.5 X 15 cm
Battery: 1800mAh

Autonomy: 5 H
Weight: 612 g

10W

POWER 
SOUND

BLUETOOTH
5.0

PORT 
AUX-IN

PORT
USB

CARD PORT
MEMORY

LIGHT
LED

SUBWOOFERWATERPROOF

IPX6

- Multicolored LED light
- Lanyard to take it everywhere with you

- Textile finish
- USB-Jack and SD card port

- Waterproof IPX6
- TWS system

Les          produits+

BLP3850

30W HIGH POWER SPEAKER

This standalone speaker allows you to listen to music from your phone 
wirelessly via Bluetooth. Its design allows it to broadcast sound 360°, for an 
immersive audio experience.

PRICE: 96.00€HT

SHOP PRICE: 159.90€HT

Dimensions: 22.5 X 8.8 X 8.8 cm
Battery: 3 000mAh X 2

Autonomy: 10 H
Weight: 347 g

- High-end sound
- Excellent Autonomy

- Good grip

Les          produits+
30W

POWER 
SOUND

BLUETOOTH
5.0

PORT 
AUX-IN

PORT
USB

CALLS 
HANDS FREE

SYSTEM 
TWS

TWS

BLP3760

10W ALL-TERRAIN SPEAKER

Dimensions: 25.6 X 7.2 X 7.2 cm
Weight: 564 g

This standalone speaker allows you to listen to music from your phone via Bluetooth and also manage your calls using the 
hands-free kit.

PRICE: 25.80€HT

SHOP PRICE: 49.90€HT

- Touch and bright
- Multiports (USB - AUX - memory card)

- FM Radio

Les          produits+

10W

POWER 
SOUND

BLUETOOTH
5.0

PORT 
AUX-IN

PORT
USB

CARD PORT
MEMORY

CALLS 
HANDS FREE

FM RADIO

FM
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BLP3936

BLP9970

300W LED SPEAKER

LED SPEAKER WITH HANDLE 17W

Dimensions: 26.8 X 27.1 X 61.6 cm
Sound Power: 300W Dimensions: 34 x 12.5 x 16.4cm

Autonomy: 2H
Battery: 3600mAh

Weight: 56 g

Dandus quas doluptiis aditia dolupta eptaquistior re rerit fugiatem qui dunto corum 
coreperum nonsendae ne volupti nullenimus maion re num, sundiam harum.

An ideal speaker to set the mood!
With its power of 17 Watts, this medium-sized portable speaker offers all the keys 
required to set the mood during party moments. Ideal for livening up your evenings 
and transforming your stay into a discotheque!

PRICE: 166.00€HT

SHOP PRICE: 249.90€HT

PRICE: 64.80€HT

SHOP PRICE: 119.90€HT

- Handle for transport
- Multi-color LED

- FM Radio

Les          produits+

300W

POWER 
SOUND

BLUETOOTH
5.0

PORT
USB

PORT
AUX-IN

MICROSUBWOOFER FM RADIO

FM

300W

POWER 
SOUND

BLUETOOTH
5.0

PORT
USB

PORT
AUX-IN

FM RADIO

FM

BLP3050 BLP3826BLP3977

5W CRYSTAL LED SPEAKER 10W CRYSTAL LED SPEAKER10W BLUETOOTH LED SPEAKER

Dimensions: 15 X 11 X 5 cm
Weight: 493 g

Dimensions: 16 X 7.5 X 7.5 cm
Weight: 492 g

Dimensions: 21 X 10 X 10 cm
Weight: 1.18 kg

PRICE: 28.00€HT

SHOP PRICE: 59.90€HT
PRICE: 76.00€HT

SHOP PRICE: 129.90€HT
PRICE: 28.58€HT

SHOP PRICE: 59.90€HT

5W

POWER 
SOUND

LIGHT
LED

BLUETOOTH
5.0

- Diamond shape
- FM Radio

- Multi-colored LEDs

Les          produits+
- Design

- 10 Watt sound
- Multi-colored LEDs

Les          produits+
- Diamond shape

- FM Radio
- Multi-colored LEDs

Les          produits+

10W

POWER 
SOUND

LIGHT
LED

BLUETOOTH
5.0

PORT 
AUX-IN

PORT
USB

CARD PORT
MEMORY

20W

POWER 
SOUND

BLUETOOTH
5.1

PORT
TF CARD

WATERPROOF

IPX5

FM RADIO

FM

SYSTEM 
TWS

TWS
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BTE340

5W PORTABLE SPEAKER

This 5W speaker offers an AUTONOMY of use of around 3 hours. More than 
enough to enjoy a playlist of 50 hits, listen to an audio book or enjoy podcasts. 
Ideal format to carry it everywhere with you.

PRICE: 11.70€HT

SHOP PRICE: 25.90€HT

Dimensions: 8 X 8 X 7 cm
Weight: 239 g

- Small and powerful
- Nice colors

- Easy to transport

Les          produits+

Bluetooth
5.0

Power
Sound

5W

- USB port - SD card - Jack 
socket

- Power 5W
- Wireless Bluetooth

 - Subwoofer

Les          produits+
- Made from recycled materials

- Small and practical
- 1% For the Planet collection

Les          produits+

BLP3140

5W METAL SPEAKER

Dimensions: 8.8 X 4 X 7.2 cm
Weight: 260 g

Its small size is a real asset, it can be used anywhere, in the office, at home or 
outdoors! Its metal design brings a touch of elegance, combined with its 5W 
sound quality to make it a speaker of undeniable quality.

PRICE: 14.90€HT

SHOP PRICE: 29.90€HT

BTE350

5W BLUETOOTH SPEAKER BAMBOO 
AND RECYCLED ABS RCS

Dimensions: 6.5 X 6.5 X 2.5 cm
Weight: 178 g

Designed with 45% RCS certified recycled ABS and equipped with a front part in FSC certified 
bamboo, this pretty model offers a power of 5W.

PRICE: 16.80€HT

SHOP PRICE: 29.90€HT

45% 
RECYCLED ABS

Bluetooth
5.0

Power
Sound

5W

AUTONOMY
4H

4

5W

POWER 
SOUND

BLUETOOTH
5.0

PORT
TF CARD

CALLS 
HANDS FREE

PORT
USB

FM RADIO

FM
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BLP0450

5-IN-1 SPEAKER
WIRELESS CHARGER
WAKE-UP-ALARM

Designed by designers, it allows you to listen to music from your phone 
or the radio, recharge it, brighten up your daily life & wake you up!

PRICE: 68.00€HT

SHOP PRICE: 109.90€HT

Dimensions: 31.7 X 16 X 9 cm
Weight: 1.160 kg

BLUETOOTH
5.0

10W

POWER 
SOUND

LOADING 
WIRELESS

LIGHT
LED

ALARMCLOCK

- Inductive phone charger
- Alarm clock function

- Touch lamp
- 3 lighting modes

- 360° speaker when you wake up

Les          produits+

BLP0458

5-IN-1 SPEAKER
WIRELESS CHARGER
WAKE-UP-ALARM

Wake up gently with this LED alarm clock speaker: the perfect melody 
to start your day in style! Discover its 5 hidden functions: 
- Alarm clock radio
- Induction charger
- Wireless speaker
- Bluetooth 5.4
- Touch lighting mode

PRICE: 105.15€HT

SHOP PRICE: 179.90€HT

COLLECTION

Wireless charger Max Power 2x 5Watts Touch lighting mode Radio - Alarm clock - AlarmBluetooth 5.4



58 59

BLP0480

CHARGING STATION
2-IN-1 LED LAMP

3 LED lighting modes available (cold - warm - hybrid) - Charging zone 
compatible with Smartphones.

PRICE: 47.88€HT

SHOP PRICE: 69.90€HT

Dimensions: 21 X 9.5 X 7.85 cm
Weight: 328 g

TOUCH LIGHT 
AMBIENT

LOADING
WIRELESS
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150941-1041151348-1924

SECURIPAK 2.0 BACKPACK 15.6”ECODIVER BACKPACK XS

Dimensions: 44.5 x 30 x 18 cm
Volume: 16L

Weight: 0.8 kg

Dimensions: 40 X 25 X 20 cm
Volume: 19L

Weight: 0.8 kg

Our Securipak collection has been improved and is now more 
elegant and more functional than ever! Iconic backpacks 
always come with a wide range of safety features, such as 
hidden pockets and a layer of cut-resistant fabric. Our bags 
are also more structured to maintain their shape when 
traveling. The sports bag with integrated TSA lock completes 
this dynamic line.

Ecodiver sets a new standard within our casual assortment. 
This collection combines functionality and elegant design 
and has been developed with particular attention to safety 
and comfort. Using recycled materials, Ecodiver fits perfectly 
into our strategy towards an eco-responsible future. The 
water-resistant coating makes this range the perfect choice 
for all your outdoor adventures and city strolls.

PRICE: 80.40€HT

SHOP PRICE: 119.00€HT
PRICE: 66.90€HT

SHOP PRICE: 99.00€HT

ECODIVER BACKPACK LCOATIFY BIZ BACKPACK 15.6”

151792-1041 140872-2165

Dimensions: 44 x 29 x 14 cm
Volume: 23.5L
Weight: 1 kg

Dimensions: 48 x 35 x 23 cm
Volume: 26L
Weight: 1 kg

Introducing Coatify Biz - the unisex backpack collection designed to accompany 
you wherever you go. This range is made with a water-resistant coated fabric. With 
a trendy color palette and well-organized compartments, these backpacks are the 
ideal companions for heading to a meeting or exploring the city.

Ecodiver sets a new standard within our casual assortment. This collection 
combines functionality and elegant design and has been developed with particular 
attention to safety and comfort. Using recycled materials, Ecodiver fits perfectly 
into our strategy towards an eco-responsible future. The water-resistant coating 
makes this range the perfect choice for all your outdoor adventures and city strolls.

PRICE: 93.92€HT

SHOP PRICE: 139.00€HT
PRICE: 87.16€HT

SHOP PRICE: 129.00€HT
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PRO-DLX 6 UNDERSEAT BACKPACK 15.6”SPECTROLITE 3.0 BACKPACK 15.6”

137258-1041 151779-1041

Dimensions: 42.5 x 30 x 15 cm
Extendable dimensions: 42.5 x 30 x 23 cm

Volume: 23/26.5L
Weight: 1.5 kg

Dimensions: 45 x 35 x 20 cm
Volume: 26.5L
Weight: 1.3 kg

Opt for an elegant and chic look with Spectrolite 3.0, our business line updated 
with a new design and optimized features. By adding additional organizational 
options, a USB port (not on the crossover) and improving the accessibility of the 
main compartment, Spectrolite 3.0 is a new benchmark for business travel.

Our high-end business collection has been completely redesigned, and is now 
more trendy, light and colorful than ever! Its contemporary shapes, organizational 
options and leather details blend together in the most stunning way to ensure 
a hassle-free, uncompromising journey. From sleek backpacks to sophisticated 
suitcases and matching wallets, Pro-DLX 6 is your go-to for a complete, stylish 
professional look.

PRICE: 121.62€HT

SHOP PRICE: 180.00€HT

PRICE: 189.18€HT

SHOP PRICE: 280.00€HT

143336-1339

RESPARK TRAVEL BAG 48CM

Dimensions: 35 x 48 x 24 cm
Volume: 36.5L
Weight: 0.7 kg

Offering practical packaging solutions designed to last and 
secure your belongings, Respark will meet all your travel 
standards. This contemporary collection offers you a complete 
assortment of cabin suitcases, bags and new practical travel 
bags. All items are made with recycled materials, supporting 
our “eco-friendly travel” strategy

PRICE: 66.90€HT

SHOP PRICE: 99.00€HT

144244-1247

ROADER TRAVEL BAG XS

Dimensions: 20 x 40 x 25 cm
Volume: 20L

Weight: 0.3 kg

Say hello to Roader, the must-have collection for active, urban 
travelers. This casually stylish collection will help you explore 
in style and organize all your everyday and travel essentials. 
Designed to be as close as possible to nature, Roader is your 
eco-friendly partner during your travels and adventures 
abroad.

PRICE: 39.86€HT

SHOP PRICE: 59.00€HT
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ECODIVER TRAVEL BAG M RELYON TRAVEL BAG

140876-1924 153268-1388

Dimensions: 29 x 63 x 35 cm
Volume: 60L

Weight: 1.3 kg
Dimensions: 29 x 50 x 28.5 cm

Volume: 43.5L
Weight: 1.2 kg

Ecodiver sets a new standard within our casual range. This collection combines 
functionality with stylish design and has been developed with particular attention 
to safety and comfort. Using recycled materials, Ecodiver fits perfectly into our 
strategy towards an eco-responsible future. The water-resistant coating makes this 
range the perfect choice for all your outdoor adventures and your city walks.

Here is Relyon: the perfect harmony between elegance, design and functionality. 
This premium collection includes meticulously designed backpacks and a multi-
function duffel bag, all made from high-quality materials. Featuring a multitude 
of pockets and refined, shiny metallic details, these bags offer both optimal 
organization and a style that stands out from the ordinary. Relyon allows you to 
combine sophistication and practicality.

PRICE: 93.92€HT

SHOP PRICE: 139.00€HT PRICE: 172.30€HT

SHOP PRICE: 255.00€HT

URBIFY UNDER-SEAT SUITCASE
WITH 2 WHEELS 45CM

RESPARK SUITCASE WITH 4 WHEELS 55CM

150714-1598

143328-1549

Dimensions: 45 x 35 x 20 cm
Volume: 29L

Weight: 1.8 kg

Dimensions: 55 x 40 x 20 cm
Volume: 43L

Weight: 2.4 kg

Urbify suitcases combine simplicity, comfort and design. This collection has 
something for everyone the essential criteria: locatable pockets, robust wheels and 
handles, Interior straps for easy storage. A perfect basic for never go unnoticed!

Offering practical packaging solutions designed to last and secure your belongings, 
Respark will meet all your travel standards. This contemporary collection offers 
you a complete assortment of cabin suitcases, bags and new practical travel bags. 
All items are made with recycled materials, supporting our “eco-friendly travel” 
strategy.

PRICE: 100.68€HT

SHOP PRICE: 149.00€HT

PRICE: 134.46€HT

SHOP PRICE: 199.00€HT

SOFT CABIN LUGGAGE
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143108-1041

Dimensions: 55 x 40 x 20 cm
Extendable dimensions: 55 x 40 x 23 cm

Volume: 39/45L
Weight: 2.3 kg

ESSENS SUITCASE
WITH 4 WHEELS 55CM

UPSCAPE 4-WHEEL SUITCASE
EXPANDABLE 55CM

Dimensions: 55 x 40 x 20 cm
Volume: 39L

Weight: 2.8 kg

Open a new era of high-performance travel with Proxis. The outer shell is made from Roxkin™, a proprietary 
multi-layer material developed by Samsonite. It regains its shape offering exceptional resistance, solidity and 
lightness. Its sophisticated design inspires confidence and it is fully equipped to meet all your travel needs. 
Plus, by choosing Proxis, you benefit from first-class support and benefits during and after the warranty 
period thanks to our new wecare program from Samsonite.

Dimensions: 55 x 40 x 23 cm
Extendable dimensions: 55 x 40 x 26 cm

Volume: 42/48L
Weight: 2.8 kg

Dimensions: 69 x 48 x 29 cm
Volume: 75L

Weight: 2.8 kg

PRICE: 316.89€HT

SHOP PRICE: 469.00€HT

126035-1041

PROXIS SUITCASE
4 WHEELS
EXTENDABLE 55CM

149296-1041

PROXIS SUITCASE
4 WHEELS 86CM

Opt for comfort with Upscape! Travel worry-free thanks to 
its light weight, shock-absorbing suspension wheels and 
removable and washable interior lining. The ultra-convenient 
stretch and silver lining will only add fun to your travels!

146909-1515
Here is Essens, your new essential for each of your trips. Enjoy 
a hassle-free trip thanks to its lightness, its innovative 3-point 
closure system and its innovative and unique storage solution. 
Produced in the heart of Europe and made from recycled 
materials, Essens is synonymous with sustainability without 
any compromise on quality.

PRICE: 134.46€HT

SHOP PRICE: 199.00€HT

PRICE: 147.97€HT

SHOP PRICE: 219.00€HT

126041-1041

PROXIS SUITCASE
4 WHEELS 69CM

Dimensions: 75 x 51 x 31 cm
Volume: 98L

Weight: 3.1 kg

126042-1041

PROXIS SUITCASE
WITH 4 WHEELS 75CM

PROXIS COLLECTION

PRICE: 283.10€HT

SHOP PRICE: 419.00€HT
PRICE: 303.38€HT

SHOP PRICE: 449.00€HT
PRICE: 343.92€HT

SHOP PRICE: 509.00€HT

Dimensions: 86 x 61 x 33 cm
Volume: 147L

Weight: 3.9 kg
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PRICE: 269.59€HT

SHOP PRICE: 399.00€HT
PRICE: 303.38€HT

SHOP PRICE: 449.00€HT
PRICE: 323.65€HT

SHOP PRICE: 479.00€HT

Dimensions: 69 x 46 x 29 cm
Volume: 68L

Weight: 2.5 kg

Dimensions: 55 x 40 x 20 cm
Volume: 36L

Weight: 1.9 kg

122860-1041

C-LITE SUITCASE
4 WHEELS 69CM

122859-1041

C-LITE SUITCASE
4 WHEELS 55CM

Dimensions: 75 x 51 x 31 cm
Volume: 94L

Weight: 2.8 kg

122861-1041

C-LITE SUITCASE
WITH 4 WHEELS 75CM

Dimensions: 86 x 58 x 36 cm
Volume: 144L
Weight: 3.6 kg

PRICE: 364.19€HT

SHOP PRICE: 539.00€HT

122863-1041

C-LITE SUITCASE
4 WHEELS 86CM

C-LITE COLLECTION

Dimensions: 42 x 30 x 15 cm
Volume: 20.5L
Weight: 0.3 kg

American Tourister presents UpBeat, a collection of urban and 
trendy backpacks available in several models. From a leisure 
backpack for everyday use to a computer backpack for school 
or work, we have what you’re looking for. Most models feature 
water-resistant fabric, so no need to worry about the weather. 
The ergonomic shoulder straps give you the comfort you 
need. Choose the style and color that suits you and get ready 
to explore the city!

150956-1041

129577-1041 BRIGHTUP BACKPACK

UPBEAT BACKPACK

Dimensions: 42.5 x 29 x 19 cm
Volume: 19.5L

Weight: 0.4 kg

Brightup is your new ideal backpack for going to school, 
exploring a new city or going on an outdoor adventure. With 
a host of practical features, including hidden pockets, smart 
packing options and a water bottle holder, you’ll wonder how 
you ever lived without one of these incredible backpacks!

Staying true to the great stories of Curv technology (CURV® is a registered trademark of CANCO Hungary Ltd.) 
and our iconic design, we are proud to introduce C-Lite. This premium, European-made collection guarantees 
an even smoother travel experience with double wheels and a double-pull handle. Its incredible lightness and 
exceptional comfort will make your trip even more pleasant.

PRICE: 22.26€HT

SHOP PRICE: 32.95€HT
PRICE: 30.37€HT

SHOP PRICE: 42.95€HT
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URBAN GROOVE BACKPACK

143779

Dimensions: 42 x 30 x 15 cm
Volume: 17L

Weight: 0.421 kg

The American Tourister Urban Groove 17L backpack is a very versatile item. This 
simple and practical backpack is perfect for everyday use or going to work, as it has 
a secure compartment for your laptop. Made from rPet polyester, using Recyclex 
technology which recycles 15 PET bottles, it is an environmentally friendly option.

PRICE: 30.37€HT

SHOP PRICE: 44.95€HT

URBAN GROOVE COMPUTER BACKPACK 15.6”

147671

Dimensions: 42.5 x 30.5 x 21 cm
Volume: 20.5L
Weight: 0.6 kg

All your documents, tablets and other belongings will find their place. You will 
find a front zipped pocket. A zipped pocket is hidden in the back to store your 15.6 
inch computer. Its fabric is water-repellent, its straps are padded and its zipper is 
durable.

PRICE: 40.51€HT

SHOP PRICE: 59.95€HT

BRIGHTUP TRAVEL BAG

150963-1041

Dimensions: 20 x 40 x 25 cm
Volume: 22L

Weight: 0.5 kg 

The BRIGHTUP Cabin Duffle Zip 40 cm travel bag from American Tourister is the 
ideal companion for short stays, weekends or sporting activities. With its practical 
design and sturdy construction, this duffle bag offers both style and functionality.

PRICE: 26.99€HT

SHOP PRICE: 39.95€HT

SUMMERRIDE TRAVEL BAG

149495-1041      

Dimensions: 32 x 52.5 x 30 cm
Volume: 53L

Weight: 0.7 kg 

The American Tourister Summerride 52.5 cm travel bag has it all: it’s practical, it 
has spacious storage space and it sports a contemporary style that modernizes 
any outfit. It’s made from snag-resistant, weather-protecting recycled polyester. 
With it, you can take enough things to go for a long weekend to the beach or the 
mountains.

PRICE: 40.51€HT

SHOP PRICE: 59.95€HT
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TRAILGO M TRAVEL BAG

151338-1041

Dimensions: 25 x 55 x 33 cm
Volume: 54L

Weight: 0.8 kg

Well thought out, this coated canvas bag is fully lined and its main closure is hidden 
by a textile flap for added protection against humidity and bad weather.
For convenient storage when not in use, it can be folded up and slipped into its 
carrying case. Thus, it does not take up space in a cupboard, under the bed or in 
another bag for use when returning from vacation, for example.

PRICE: 60.78€HT

SHOP PRICE: 89.95€HT

TRAILGO L TRAVEL BAG

151339-1041

Dimensions: 32 x 65 x 40 cm
Volume: 94L
Weight: 1 kg

The 2-in-1 American Tourister TrailGo L 65 cm travel bag allows you to travel with 
comfort and organization whatever the destination or travel time. To best resist 
climatic hazards while preserving the environment, it is carefully designed in 
recycled polyester coated canvas. This ingenious bag that can be transformed into 
a backpack has the added bonus of a flexible structure allowing it to be folded up 
on itself.

PRICE: 64.16€HT

SHOP PRICE: 94.95€HT

CABIN SUITCASE

TAKE2CABIN 55CM CABIN LUGGAGE

150908-0528

Dimensions: 55 x 40 x 20 cm
Volume: 38.5L
Weight: 2.6 kg

With a small size like its own, it can easily be taken in the cabin for low-cost airlines 
(EasyJet and Ryanair). Designed with innovative Recyclex technology, its ripstop 
polyester covering resists wear and bad weather.

PRICE: 67.53€HT

SHOP PRICE: 99.95€HT

REJOY 55CM CABIN LUGGAGE

153176-0493

Dimensions: 55 x 40 x 20 cm
Volume: 35L

Weight: 2.4 kg

Here is Rejoy, the collection of brightly colored suitcases. Equipped with two flexible 
wheels and an integrated TSA lock, our suitcases are both practical and elegant.

PRICE: 67.53€HT

SHOP PRICE: 99.95€HT
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SOUNDBOX 55CM
CABIN BAGGAGE

88472-1371
Dimensions: 55 x 40 x 20 cm

Extendable dimensions: 55 x 40 x 23 cm
Volume: 35.5/41L

Weight: 2.6 kg

PRICE: 108.07€HT

SHOP PRICE: 159.95€HT

SOUNDBOX 67CM
AVERAGE BAGGAGE STAY

88473-1371
Dimensions: 67 x 46.5 x 29 cm

Extendable dimensions: 67 x 46.5 x 32 cm
Volume: 71.5/81L

Weight: 3.7 kg

PRICE: 121.59€HT

SHOP PRICE: 179.95€HT

SOUNDBOX 77CM
LONG STAY LUGGAGE

88474-1371
Dimensions: 77 x 51.5 x 29.5 cm

Extendable dimensions: 77 x 51.5 x 32.5 cm
Volume: 97/110L
Weight: 4.2 kg

PRICE: 135.10€HT

SHOP PRICE: 199.95€HT

SOUNDBOX
It’s easy to see why the SoundBox collection was awarded the Red Dot Design Award - the stunning, instantly recognizable design of concentric 
circles is inspired by vinyl records. Are you afraid you won’t be able to put everything away? SoundBox is expandable to all 3 sizes, allowing 
you to have room for any additional packaging. Made from polypropylene, it is both incredibly durable and lightweight. Available in a range of 
vibrant colors with matching components.

146994-1041

LOST IN BERLIN
ROLLTOP BLACK BACKPACK

Dimensions: 16 X 27 X 40 cm
Volume: 19L

Weight: 0.7 kg

The Rolltop backpack is your best ally for an active day in the 
city. It can hold everything you need while keeping your hands 
free for anything else. Completely monochrome, the LOST IN 
BERLIN version of the bag is even more trendy.

PRICE: 80.40€HT

SHOP PRICE: 119.00€HT

143674-1041

4BIZ SAC À DOS
POUR ORDINATEUR M BLACK

Dimensions: 15 X 28 X 40 cm
Volume: 17L

Weight: 0.65 kg

Made from 20 recycled bottles, the M computer backpack and 
its light, water-repellent material allow you foolproof agility 
when storing and traveling for work. Multi-function, it also 
goes with you everywhere, leaving your hands free to do what 
you want...

PRICE: 70.94€HT

SHOP PRICE: 105.00€HT
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CITY PLUME CARRYALL GREEN

144848-A350
Compact but perfectly functional, the Tote bag has been designed to fit perfectly 
on carry-on luggage. Light and functional, it is the perfect travel companion but 
can be used for a completely different occasion. It contains all your essentials while 
remaining organized so you can find everything in the blink of an eye!

Dimensions: 17 X 36 X 27 cm
Volume: 17L

Weight: 0.7 kg

PRICE: 67.10€HT

SHOP PRICE: 99.00€HT

CITY PLUME WEEKEND BAG BLUE

140620-1596
Need a bag for a weekend trip? The Weekender from the CITY PLUME collection 
is the perfect companion for a weekend escape thanks to its multiple pockets, 
including one for shoes. You can carry it on the shoulder thanks to its 2 handles or 
its removable shoulder strap, but also put it on a suitcase thanks to its rear loop?

Dimensions: 27.5 X 50.5 X 32.5 cm
Volume: 42L

Weight: 0.9 kg

PRICE: 80.40€HT

SHOP PRICE: 109.00€HT

150752-1041 

LOST IN BERLIN
CARRYALL BLACK

Dimensions: 17 X 36 X 27 cm
Volume: 17L

Weight: 0.9 kg

Compact but perfectly functional, the Tote bag has been 
designed to fit perfectly on carry-on luggage. Light and 
functional, it is the perfect travel companion but can be 
used for a completely different occasion. It contains all 
your essentials while remaining organized so you can find 
everything in the blink of an eye!

PRICE: 80.40€HT

SHOP PRICE: 119.00€HT

135870-A540

LOST IN BERLIN
24 HOUR BAG GREEN CLAY

Dimensions: 25 X 44 X 29 cm
Volume: 28L

Weight: 1.3 kg

Inspired by an urban universe with industrial accents, this 
underground line displays a unique matte look thanks to its 
rubber-effect polyurethane material developed exclusively for 
the home. Its thickness and fully lined interior will make Lost 
In Berlin products even more resistant to bad weather during 
your getaways.

PRICE: 87.16€HT

SHOP PRICE: 129.00€HT
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The range is equipped with new features: double wheels, a TSA lock, three handles and an easy-access 
interior pocket. Elegant and easy to wear, the timeless colors accompany you on all your travels.

Dimensions: 21 X 35 X 55 cm
Volume: 36L

Weight: 2.2 kg

PRICE: 141.22€HT

SHOP PRICE: 209.00€HT

135890-A090

PLUME SUITCASE
CABIN

Dimensions: 25 X 45 X 63 cm
Volume: 63L

Weight: 2.7 kg

PRICE: 165.54€HT

SHOP PRICE: 245.00€HT

135891-A090

PLUME SUITCASE
MEDIUM STAY

Dimensions: 31 X 46 X 70 cm
Volume: 93L

Weight: 2.9 kg

PRICE: 175.00€HT

SHOP PRICE: 259.00€HT

135892-A090

PLUME SUITCASE
LONG STAY

146992-1596

PLUME SUITCASE
VERY LONG STAY

Dimensions: 31 X 46 X 79 cm
Volume: 101L

Weight: 3.9 kg

Between those who prefer to bring 
everything because “you never know”, 
fans of road trips who leave for a month 
and bring back a souvenir at each stop 
and large families, everyone needs space. 
Lipault’s XXL suitcase, the Very Long Stay 
suitcase, will allow you to easily carry and 
compartmentalize your belongings.

PRICE: 208.78€HT

SHOP PRICE: 309.00€HT

146689-1041142614-1041

ALPHA BRAVO
NOMADIC BACKPACK

ALPHA BRAVO
DYNAMIC BACKPACK

Dimensions: 47.5 X 23 X 38 cm
Volume: 20L

Weight: 1.626 kg

Dimensions: 41.5 X 14 X 28.5 cm
Volume: 16L

Weight: 1.1 kg

Part of the Nomadic capsule collection inspired by Australia’s 
love of the outdoors, this backpack maximizes carry capacity 
with multi-function pockets, compartments and TUMI+ 
compatibility.

Abrasion-resistant thanks to its coated ballistic nylon covering, 
this compact backpack features a smart organization system 
that makes commuting and traveling easier. In addition, its 
padded compartment will perfectly protect your laptop.

PRICE: 520.83€HT

SHOP PRICE: 750.00€HT
PRICE: 312.50€HT

SHOP PRICE: 450.00€HT
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ALPHA 3
TRAVEL BAG

117344-1041

Dimensions: 29 X 23 X 47 cm
Extendable dimensions: 29 X 33 X 47 cm

Volume: 51L
Weight: 1.61 kg

Boasting an impressive depth of 33cm, this travel bag offers optimal storage 
capacity, perfect for long weekends. The spacious front pocket makes it easy to get 
your hands on your essentials.

PRICE: 402.00€HT

SHOP PRICE: 580.00€HT

ALPHA BRAVO
SAC DUFFEL MASON

142486-1041

Dimensions: 28 X 26 X 49.5 cm
Volume: 47L

Weight: 1.897 kg

This spacious and modern duffel bag will hold your sports or travel essentials. It 
features an expandable shoe compartment and a waterproof lining. The daisy 
chains make it compatible with TUMI+ accessories for even more functionality. Sold 
separately. The Alpha Bravo collection offers you robust and refined pieces that will 
follow you on all your adventures.

PRICE: 451.38€HT

SHOP PRICE: 650.00€HT

Dimensions: 40.5 X 22.5 X 44 cm
Volume: 24L

Weight: 4.6 kg

PRICE: 798.61€HT

SHOP PRICE: 1150.00€HT

148634-1776

19 DEGREE ALUMINUM 
COMPACT CABIN 
SUITCASE 40.5 CM

Crafted from premium aircraft-grade 
aluminum, this briefcase features fluid 
curves that echo the design of our iconic 
hardside suitcases. Thanks to its compact 
size, it fits easily under the seat of most 
airlines. Dimensions: 56 X 23 X 42 cm

Volume: 35L
Weight: 5.3 kg

PRICE: 868.00€HT

SHOP PRICE: 1250.00€HT

98820-1776

19 DEGREE ALUMINUM 
CONTINENTAL CABIN 
SUITCASE 56 CM

The further you travel, the more stamps 
you accumulate in your passport, and 
the more beautiful your story. Your 19 
Degree Aluminum luggage is part of this 
story. Exceptionally striking, both up close 
and from a distance, this super durable 
carry-on features a modern silhouette 
with flowing lines. Designed for frequent 
travelers, it meets the carry-on baggage 
guidelines of most national airlines and 
has a spacious interior perfect for several 
days of travel. Please note: the hanger on 
display is not included with this item, but 
can be purchased separately (item number 
100233). As with all metals, signs of wear 
(nicks, dents, etc.) may appear; they are 
proof that you have had great trips. To 
make your luggage even more unique, we 
have integrated various vintage-inspired 
decorative stickers inside.

Dimensions: 77.5 X 28 X 52 cm
Volume: 84L

Weight: 7.3 kg

PRICE: 1006.94€HT

SHOP PRICE: 1450.00€HT

98824-1776

19 DEGREE ALUMINUM 
EXTENDED TRIP
EXPANDABLE
SUITCASE 77.5 CM

The further you travel, the more stamps 
you accumulate in your passport, and the 
more beautiful your story. Your 19 Degree 
Aluminum luggage is part of this story. 
Exceptionally striking, both up close and 
from a distance, this super durable carry-
on features a modern silhouette with 
flowing lines. This large hardshell suitcase 
is ideal for long business or leisure trips, or 
for trips for two. Please note: the hanger 
on display is not included with this item, 
but can be purchased separately (item 
number 100233). As with all metals, signs 
of wear (nicks, dents, etc.) may appear; they 
are proof that you have had great trips. To 
make your luggage even more unique, we 
have integrated various vintage-inspired 
decorative stickers inside.

Dimensions: 87 X 35 X 40.5 cm
Volume: 86L

Weight: 8.7 kg

PRICE: 1243.06€HT

SHOP PRICE: 1790€HT

135598-1776

19 DEGREE ALUMINUM 
TRUNK 87 CM

Noticeable from near or far, this super 
durable rolling trunk has a modern 
silhouette with soft, strategically curved 
corners. The interior is designed as a portable 
closet with shelves and compression straps 
in the front and back compartments. This 
large suitcase is ideal for long trips, or when 
traveling as a couple.

The more you travel, the more stamps on 
your passport, the richer your story will be. 
Your 19 Degree Aluminum suitcase is part of 
this story. As with all metals, natural wear, 
nicks or dents, is to be expected and to be 
worn with pride, it is a sign of many trips. 
For even more individuality, you will find a 
selection of vintage-inspired stickers inside 
your suitcase.
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AJUNBEE

VOICE RECORDER
WITH INTEGRATED AI TRANSLATION

Dimensions: 80 X 60 cm
Weight: 35 g

PRICE: 140.00€HT

SHOP PRICE: 250.00€HT

Discover our innovation: an intelligent voice recorder with real-time translation. Thanks to artificial intelligence, 
it instantly translates into 81 languages. Capable of handling both conversations and musical recordings, it 
combines performance and practicality. Compact and lightweight, it can be easily transported anywhere. With 
a capacity of 64 GB, it offers up to 48 hours of recording.

Artificial 
intelligence

IA

81
LANGUAGES

Magnetic 
function




